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ОБЩИ БЕЛЕЖКИ И ПРЕПОРЪКИ ЗА ПОДГОТОВКА  
ПО 

 
 „БИЗНЕС КОМУНИКАЦИИ И РАБОТА В ЕКИП“ 

 
 

ЗА СТУДЕНТИ ОТ МУ – ПЛЕВЕН В БАКАЛАВЪРСКА СТЕ-
ПЕН 

 
 

СПЕЦИАЛНОСТ „МЕДИЦИНСКА КОЗМЕТИКА” 
 

ЗАДОЧНА (ДИСТАНЦИОННА) ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ 
 
 
 
 

 
Уважаеми колеги, 
Учебната дисциплина “Бизнес комуникации и работа в екип” е включена в уче-

бен план за обучение на студенти от образователно-квалификационна степен “Бакала-
вър” по специалност „Медицинска козметика”. Тя е от задължителния блок на учеб-
ните дисциплините по специалността.  

Целта на дисциплината „Бизнес комуникации и работа в екип” е да помогне в 
обучението на специалистите по „Медицинска козметика” за преодоляване на разли-
чията в нагласите, интересите и вижданията на основните участници в здравната сис-
тема – пациентите/клиентите и доставчиците на услуги. Лекционният курс на обуче-
ние третира основни теоретични въпроси, свързани с комуникациите и общуването. 
Съдържанието е фокусирано върху основните понятия в комуникационния процес, 
видовете комуникация, уменията да говорим и да слушаме, значимостта на ефектив-
ното общуване и емоционалната интелигентност за резултатите на екипа.  

За Ваше улеснение в усвояване на материала се предлагат следните учебни мате-
риали: лекционен курс на PowerPoint презентации., курсова задача, тренировъчни 
учебни задачи за самоподготовка,  

Познаването на теоретичния материал ще ви даде възможност успешно да се 
справите с предвидените учебни задачи.  
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Решението на учебната задача следва да изпратите по електронен път на ад-
рес makreta_99@yahoo.com (седем) дни преди изпитната дата и да се носи на хар-
тиен носител в деня на изпита. 

Задачата да бъде оформена със заглавна страница, текста на самата задача.  
За осигуряване на цялостната ви подготовка за изпитната процедура се дава въз-

можност да се упражните в решаването на учебни задачи.  
 
Успешна работа! 
 
Доц. Макрета Драганова, д.м. 
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